

阜阳路高架部分临时通道取消

施工人员提醒市民尽量绕行,2个月后工程主体有望陆续“升空”

星报讯(星级记者 徐涛) 历时1个月的施工建设,合肥市阜阳北路高架桥建设现场又有新变化。记者昨日看到,目前该工程依然围绕管网开展施工,但作为关键节点的桥墩也开始了旋挖作业。随着工程进展的迅速挺进,施工初期为方便周边居民出行预留的临时便道逐渐被取消。预计两个月后,该高架将全面进入空中桥梁主体建设阶段。

部分南北向临时便道已取消

昨日是“五一”国际劳动节,但施工现场内机器轰鸣一派繁忙景象。随着工程进展的深入,原先保

留的一些道路两旁南北向临时通道已经取消。对此,施工人员也提醒广大过往市民尽量绕行。

“下一阶段,随着工程的进一步深入,特别是桩基作业的大范围展开后,个别路口也将短暂封闭施工。但是,只要条件允许,我们也将尽可能地减短封闭时间,尽可能地给大家方便。”现场一位张姓负责人告诉记者。

2月后主体有望陆续“升空”

按照工期安排,将遵循“管线先行”的原则,4月1日开始将率先实施并完成管线改造。据介绍,阜阳北路高架工程地处中心

城区,共涉及弱电、燃气、自来水等7类10道综合管线。记者现场看到,虽然仍处于管网线施工阶段,但是标志桥梁主体建设的关键节点——桥墩的旋挖工作却已见缝插针展开。

如果不受天气等特殊情况影响,该工程2个月后将全力进行桥梁、道路主体施工,以及路灯照明、交通信号、绿化等附属工程,并于明年3月31日恢复交通。

“阜阳路高架桥施工非常人性化,这让我们感动!”昨日合肥市大润发的总经理王强告诉记者,他们将在整个施工期间免费向周边居民提供400个临时停车位。

没招成女婿反招来贼

星报讯(记者 鲁龙飞) 女儿带男友回家探望父母,男友见财起贼心,盗走19000元,最终毁了姻缘,入了高墙。近日,合肥公安局蜀山分局刑警三队,经过缜密侦查,成功破获一起重大盗窃案件。目前,嫌疑人涛涛(化名)已被刑事拘留。

去年10月份,在北京上大学的张洁(化名),通过网络认识了在北京打工的陕西籍男孩涛涛。初相识两人就坠入爱河。相处3个月后,张洁便将涛涛带回家与自己父母见面,准备谈婚论嫁。

今年2月中旬,张洁带着男友涛涛乘车来到居住在合肥市蜀

山区某小区的父母家中。次日,张洁母亲让女儿去附近银行取钱急用,还让涛涛陪同。取钱过程中,涛涛一直站在张洁身后,心思缜密的他记下了银行卡密码。此后不久,涛涛盗取张洁母亲的银行卡,分三次先后取走19000元。

今年3月底,张洁的母亲发现银行卡丢失,经查询得知银行卡内19000元不翼而飞,便向警方报警。合肥公安局蜀山分局刑警三队接到报警后,立即展开调查。今年4月10日,涛涛被成功抓捕归案。想到自己因为一时贪念不但毁了姻缘,还步入高墙,涛涛后悔地流下了眼泪。

4聋哑学生集体“失踪”

被骗至徐州扒窃

星报讯(庐剑记者 刘欢) 2010年12月29日20时许,一聋哑儿童母亲梅子报案:住在家里的4个聋哑孩子不见了。经查,四个“失踪”的孩子被聋哑学校的校友骗至徐州。近日,指使聋哑学生骗校友去徐州的王某,因涉嫌拐骗儿童罪,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

2010年12月29日,4名13-14岁的聋哑学生突然失踪。有孩子说,学校高年级的学生徐某(已判刑)、贾某(案发时未满16周岁)

骗他们去徐州,不去就打断他们的腿。梅子知道后,向公安机关报警。当晚10时许,四名聋哑孩子被人送到徐州。次日零时许,王某收到短信,称校方、家长、警方知晓这件事了,就给800元让孩子们包车回了合肥。

之后王某逃往杭州,最终,在家人的陪同下,王某向警方自首。王某,合肥人,1992年生。他供述,让徐某等人把几名聋哑孩子送去徐州,是为了让他们卖杂志、扒窃。(文中人物均化名)

透支信用卡还债遭起诉

星报讯(黄志军记者 刘欢) 因为生意失败,夫妻俩连续透支三张信用卡,用以还债,却欠下银行近10万元。近日,涉嫌信用卡诈骗的夫妻姜某、秦某,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

姜某,萧县人,做生意亏损了,欠了不少钱。为了还债,他把合肥的房子卖了27万元,还了房贷和部分债主。之后,他和妻子

用信用卡透支,供还债和生活开支。“透支银行的钱可以躲一躲,欠别人的钱,人家天天盯着要,没法躲。”姜某夫妇一直是先还别人的钱,从未还银行的钱。

截至今年2月14日,二人共欠下银行95600余元。目前,姜某和妻子秦某因涉嫌信用卡诈骗罪,被移送至合肥市庐阳区人民检察院审查起诉。

假发票卖到“便衣”头上

星报讯(记者 范竹标) “老板,要发票吗?”4月29日,一票贩子在闹市区肆意兜售假发票,不想对方竟是名便衣警察。民警将计就计,“下饵”套出假发票窝点并将其捣毁。

民警见票贩子主动找上门来,不动声色地问:“好不好报销?”对方肯定地说:“这你放心,还没见有客户退货呢!”男子真以为来了生意,表示可以供货,随即离开去取票。就在该男子离开时,便衣民警向一起执勤的同事

使了个眼色。两名便衣民警悄悄尾随男子来到附近一小区的民房内。在其拿货时,民警将其当场抓获,并现场查获印有“安徽省公路运输业统一发票”字样的假发票40余本。

经查,该男子卞某四川人,去年10月来到合肥,干起卖假发票的勾当以后,由于业务量较大,还专门雇来了一名老乡,散发各种小广告拓展业务,自己则一门心思联系下家。目前,卞某已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。



日前,一场精彩的法制教育情景剧在合肥市龙居社区内上演,孩子们用生动的表现形式,教育和引导未成年人知法、懂法、守法。图为颐和中学的学生们表演法制情景剧《网瘾之害》。
程燕
记者 李超钰/图

合肥一中自主招生考试时间安排有望今日公布

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从合肥一中获悉,该校2012年自主招生考试时间及具体考试安排有望今日公布,考生即日起可以登录该校网站查询具体细节并打印准考证。

据介绍,近期一段时间,一些考生和家长电话咨询该校今年自主招生考试时间问题。记者昨天从该校获得最新消息,该校目前正在积极组织、安排和实

施相关事项,考生和家长可于5月2日登陆合肥一中网站查询考试时间及有关事项并按要求打印准考证。

另悉,该校自主招生笔试科目是科学素养(数学、物理)和人文素养(语文、英语)。今年该校自主招生录取将根据笔试总成绩从高分到低分按招生计划1:1.2进行预录取,考生届时可登录该校网站“报名系统”查询是否被

预录取。预录取的考生需在户口所在地参加2012年安徽省初中毕业学业考试。在预录取时本着自愿的原则并依据科学素养的成绩从高分到低分选拔65名学生进入学科选修班学习。根据实际报到缺额合肥一中还将进行补录。被正式录取的学生,将统一建立合肥市普通高中学籍,学业水平考试、高考将在合肥市报名参加。

“清华”今年将增在皖招生计划

具体招生计划近期公布,预计录取人数会超过百人

会突破百人。

据介绍,清华大学今年计划招收本科生3372人,与往年基本持平。与去年不同的是,该校2012年对分省招生计划又进行了更加科学、合理的调整,重点将招生计划向高等教育欠发达且生源数量相对较多、升学压力较大的中西部地区倾斜,对升学压力较大的如安徽、河南、山东、广东、湖北、河北等省重点增加了招生计划投放。

截至目前,该校在我省具体

招生计划还没有最终公布,但从往年录取情况看,几乎每年实际录取人数都会突破100人,清华大学去年报考指导计划理科为48人,文史类统招2人,该校去年实际在我省招生总人数突破了120人,该校2010年在我省实际人数达到127人,其中一批理科录取82人,文史类计划2人,实际录取7人,国防生、定向生等实际招了11人,加分录取9人,保送生18人。应该说,理科前100名、文科前10名填报都有希望被录取。



星报讯(星级记者 桑红青) 记者近日从清华大学招办获悉,该校今年对分省招生计划进行了调整,将增加包括我省在内升学压力较大省份的招生计划,预计该校今年在我省实际录取人数还